

Sustacciones

EN COLON DE LARREATEGUI
El conocido industrial D. Héctor Dalmau ha presentado una denuncia en las oficinas de la Guardia Municipal, habiendo saber que durante la noche pasada penetraron ladrones por una ventana de la parte posterior de su establecimiento, que da a un solar.

Una vez dentro se llevaron aplicaciones de metal para adornos, varias piezas de seda y cien pesetas que tenía en la registradora.

Ignora quienes sean los autores del hecho.

Se han dado órdenes a la policía municipal para averiguarlo.

EN LOS BALDES

En una chivolla de los Baldes (Zorroza) penetraron ladrones y se llevaron materiales de cobre de aplicación eléctrica.

La policía municipal ha detenido a Nicolás Palacios, sin domicilio en Bilbao, como supuesto autor del robo.

EN DURANGO

Ha sido detenido por la benemérita de Durango, el jóven Julián Gutiérrez, de 17 años, porque tenía en su poder unos anteojos que hace próximamente ocho meses fueron sustraídos de un automóvil que estaba parado en el punto denominado Escudri.

El detenido quedó a disposición del juzgado.

SANIX Cura el estremo habituado

UNA CUCHILLADA

El domingo, a las 9 de la noche, fué rescatado por los agentes de Vigilancia, un sujeto que en la calle de la Autonomía y cerca de la Casilla, se hallaba ensangrentado en el suelo.

Además se hallaba en deplorable estado de embriaguez.

En un coche los citados agentes llevaron al herido al cuarto de Socorro y el médico lo apreció una herida de arma blanca (al parecer, cuchillo) en la región abdominal, cerca de la ingle izquierda, con salida intestinal.

Se le preguntó quién le había herido y dijo que uno, a quienes desconoce.

El médico le hizo la primera cura y dispuso, visto su estado que los camilleros lo trasladaran en el coche-camilla al Hospital civil, ingresando en una sala de cirugía.

Los agentes tomaron nota de que el herido se llama Manuel García, de 24 años de edad, natural de Poveña y habitante en Baracaldo.

Sa trabaja por averiguar quién le hizo.

El médico pasó el parte al juzgado de Instrucción.

JUDICIALES**CAUSA POR HURTO**

Comparcieron ayer ante la Sección primera de esta Audiencia, para responder de un delito de hurto, los procedentes Gerardo José Oñambarrena Alcorra y Enrique Sánchez Montoya.

Dice el señor fiscal que, al mediiodio del primero de Febrero de 1920, los procedentes se apoderaron, sin violencia, y con ánimo de lucro, de una maleta con la ropa y efectos que contenía, que han sido taseadas en 99 pesetas 50 céntimos, cuya maleta se hallaba en la puerta de una casa de la calle de Lerendiz en esta villa, y, posteriormente, el 10 del mismo mes, se apoderaron de unos alicates que cogieron de encima de un camión y que han sido valorados en 1.50 pesetas.

Constituyó el hecho, según el fiscal, dos delitos de hurto, de los que hace responsables a los acusados, para quienes solicitó cuatro años y un día de arresto mayor para el primero, y dos meses y un día de igual arresto para el segundo, acorralas y costas.

La defensa solicitó la absolución, entendiendo que sus patrocinados no eran responsables del hecho imputado.

Practicadas las pruebas y elevadas las conclusiones provisionales a definitiva, quedó el inicio concluso para sentencia.

SUSPENSION

Por falta de señores jurados, suspendió ayer la vista de la causa por robo, servida en el Juzgado de Valsaesa, contra Santos Pueyainha.

PLIEGO CONTENEDOR

ADMINISTRATIVO
Por el procurador señor Lanen se ha establecido ante el Tribunal contencioso-administrativo de Vizcaya, el año, 8 número y representación de la Sociedad Antónima Frontón Bilbao, contra acuerdos de la Excmna. Diputación de Vizcaya, fecha 28 de Marzo de 1920, sobre el fijamiento especial de 8 por 100 del total de las apuestas que se paguen.

Plomos FIGUEROA
Lingotes, Planchas y Tubos
Ortiz de Zárate & Hijos
Ribera, 18 Teléfono 391

Repesos de pan**ABUSO INCALIFICABLE DE LOS PANADEROS**

Es verdaderamente deplorable lo que ocurre con el pan en Bilbao, pues en cuanto las autoridades descuidan la orden de los repesos, los panaderos cometen abusos con el público, dignos de las más acerbas censuras.

El alcalde Sr. Laiseca (para quien nunca han de faltar nuestros aplausos en casos como el presente), ordenó el domingo a la guardia municipal verificar un repeso de pan en la villa y el resultado no pudo ser más elocuente, en demostración de los abusos de los panaderos, pues se decomisaron por falta de peso cuatrocientos setenta y tres kilos de panes faltos de peso.

En vista de ello, el Sr. Laiseca, ornó ayer lunes otro nuevo repeso y también el resultado demostró que el abuso seguía, pues el decomiso fué de cuatrocientos setenta y seis kilos, lo que hace un total, en ambos días de novecientos treinta y nueve kilos.

Esto no puede seguir así.

Gran Hotel Francésa Gómez
Restaurant antiguo Suizo
Unico con confort moderno. Calle
central y baños privados.

SANTANDER

TEATRO ARRIAGA

A las 6 y ½: "La loca aventura". A las 10: "Solico en el mundo" y "Febrero, el loco".

EN VISTA-ALEGRE**REAPARICION DE ALE**

Era de noche, y sin embargo llovía...

Este era el sábado... El domingo las nubes sintiéndose "farrucas" amenazaron durante toda la mañana descargar más agua que cuando enterraron al bueno de Zafra. Hubo el propósito de suspender la fiesta, pero parece ser que se encontraron dificultades por alguno de los diestros, y aprovechando un momento en que el sol asomó su rubicundez y la festiva far, sonaron los clarines, hicieron las cuadrillas el paseo y el pueblo soberano, prodigó una delirante ovación al torero de casa, a Ale ese torero tan prudente y tan valiente que por tierras de América ha estado hecho un jabato, partiendo el pecho al ruero.

Manolo Granero, hizo a su primer faena inteligente, de esas que solo saben saborear los aficionados que "distinguen" para ahormar la cabeza y conseguido esto se deshizo de él con media estocada honda un poco atravesada y un descabello al primer intento, que le valió ovación y vuelta al ruero.

Y en el quinto, el único bravo, que salió de los chiqueros, realizó una faena sencillamente colossal, sobresaliendo en ella dos naturales ligados con los de pecho, canela en rama y dos ayudados con la derecha, juntos los pies y erguida la figura, tan toreros y tan castizos, que el público le ovacionó delirantemente.

Una faena de oro de ley, que nos recordó como el año pasado en una de mis revistas, la gran figura de aquel malogrado torero, de Joselito.

Mató a su enemigo de una estocada superior, y recibió una de las mayores ovaciones que han sonado en esta plaza. Cortó la oreja y recorrió el anillo varias veces, devolviendo sombreros y toda clase de prendas.

Toreó de espalda maravillosamente, estuvo brutalmente colocado, hizo un quiebre a un banderillero que le valió una gran ovación y soltó cuatro pares de banderillas a su segundo toro finísimos. Fué una tarde triunfal para Granero.

A Joseito de Málaga apenas si le pudimos ver. Le tocaron dos toros con los que no pedía haber lucimiento y a pesar de esto, el muchacho echó toda la carne en el asador, derrochando la valentía a toneladas. El muchacho logró muchos aplausos y consolidó su cartel en esta plaza.

El sol en pleno dominio, seguía protegiéndoles con su asistencia.

Y... una bulegada más qué importa al mundo. En Salamanca, como ya hemos dicho repetidas veces, habrá de todo lo que se pida menos toros bravos.

Pero estamos condenados a padecer toros salamanquinos y por motivo que gritemos, nada hemos de conseguir.

Para qué pues protestar otra vez? Se dirá acaso para justificar las malas entradas, que la afición se acaba; no es eso. Lo que sucede es que la afición se va cansando de hacer el "panal"; paga precios exorbitantes a cambio de combinaciones medianas. Consta que la del domingo, solo fué mala por el ganado.

El señor Angoso, para demostrar que los bulegas no se acaban en su ganadería, envió en sustitución de otros de Pérez Tabernero, rechazados por pequeños, dos jaboneros, dignos de estar tirando de una carreta. El primero con la agravante "de unas intenciones de pronóstico" que pegaba por el lado derecho una barbaridad y que llegó al último tercio tan descompuesto y achuchando tan seriamente por los dos "coches" que era una recomendación al "hule" y el otro que corría plaza, tan manso que desde que salió se dió a correr por el anillo sin que hubiera posibilidad de fijarlo.

La defensa solicitó la absolución, entendiendo que sus patrocinados no eran responsables del hecho imputado.

Practicadas las pruebas y elevadas las conclusiones provisionales a definitiva, quedó el inicio concluso para sentencia.

SUSPENSION

Por falta de señores jurados, suspendió ayer la vista de la causa por robo, servida en el Juzgado de Valsaesa, contra Santos Pueyainha.

PLIEGO CONTENEDOR

ADMINISTRATIVO
Por el procurador señor Lanen se ha establecido ante el Tribunal contencioso-administrativo de Vizcaya, el año, 8 número y representación de la Sociedad Antónima Frontón Bilbao, contra acuerdos de la Excmna. Diputación de Vizcaya, fecha 28 de Marzo de 1920, sobre el fijamiento especial de 8 por 100 del total de las apuestas que se paguen.

Al señor que apenó con el lote más difícil, el jabonero de marras y otro negro de Tabernero, nervioso y descompuesto y con unas arrancadas como para quitar el tipo, estuvo bien, lo que se dice bien.

A su primero le instrumentó unas cuantas verónicas, en las que el muchacho se apretó de verdad y con la muleta realizó una faena valiente, haciendo a los dos muleteiros con el manzano. Sigue cada vez más cerca y más valiente y en cuanto el de Angoso igualó, arrancándose de largo como requería el bulega, le soltó una estocada en todo lo alto tan admirablemente ejecutada y tan certa, que el manzano rodó como una pelota. Hubo en honor del chaval una ovación entusiasta, delante, cortó la creja a petición unánime del con-

II CONTECIMIENTO
Carpentier Campeón del Boxeo en Europa

Con la cooperación de los célebres boxeadores Lenaers, Miró, Larrey, Stanley, Alai, Ubach y Frank-Puig

Miércoles, 13, á las diez de la noche

COLISEO ALBIA

Terminado el espectáculo habrá tránsito por ambas márgenes de la ría

Se despachan localidades, á las horas de costumbre.

HOY TEATRO TRUEBA
31.º de ABONO ARISTOCRATICO ESTRENO
Mary Pickford STELLA MARIS PROGRAMA AJURIA**El torbellino**

Emocionante serie, por CARLOS HUTCHINSON, protagonista de "LA GRAN JUGADA". Estreno el JUEVES en el COLISEO ALBIA.

ve, dió la vuelta al ruedo y se vio obligado a saludar desde los medios.

Al hacer un quiebre en el segundo toro, pasó al cuarto de curas con un puntazo en una pierna y en estas condiciones de inferioridad volvió al ruedo y siguió dando esa nota de valentía tan peculiar en el modesto y simpático torero. A su segundo toro le mató de media estocada honda un poco atravesada y un descabello al primer intento, que le valió ovación y vuelta al ruedo.

Manolo Granero, hizo a su primer faena inteligente, de esas que solo saben saborear los aficionados que "distinguen" para ahormar la cabeza y conseguido esto se deshizo de él con media estocada honda un poco atravesada y un descabello al primer intento, que le valió ovación y vuelta al ruedo.

Y en el quinto, el único bravo, que salió de los chiqueros, realizó una faena sencillamente colossal, sobresaliendo en ella dos naturales ligados con los de pecho, canela en rama y dos ayudados con la derecha, juntos los pies y erguida la figura, tan toreros y tan castizos, que el público le ovacionó delirantemente.

Mató a su enemigo de una estocada superior, y recibió una de las mayores ovaciones que han sonado en esta plaza. Cortó la oreja y recorrió el anillo varias veces, devolviendo sombreros y toda clase de prendas.

Toreó de espalda maravillosamente, estuvo brutalmente colocado, hizo un quiebre a un banderillero que le valió una gran ovación y soltó cuatro pares de banderillas a su segundo toro finísimos. Fué una tarde triunfal para Granero.

A Joseito de Málaga apenas si le pudimos ver. Le tocaron dos toros con los que no pedía haber lucimiento y a pesar de esto, el muchacho echó toda la carne en el asador, derrochando la valentía a toneladas. El muchacho logró muchos aplausos y consolidó su cartel en esta plaza.

Los resultados han sido magníficos. Bien es verdad que la bondad misma de la obra y el simpático fin que se perseguía eran una garantía del éxito.

Pero nunca se hubiera creído que las esperanzas preconcebidas se trocaran en una realidad tan hermosa.

Las damas de la Cruz Roja llamaron al corazón de todos los bilbaínos: desde el del proletario hasta el del más humilde.

Todos han respondido espléndidamente. Orgullosos pueden estar de su obra.

En el sorteo de opciones ante el notario don Francisco de Santiago Martín, han correspondido los diez primeros premios á los números siguientes:

Primer, 2.462; segundo, 3.065; tercero, 3.533; cuarto, 5.084; quinto, 4.443; sexto, 6.577; séptimo, 8.674; octavo, 6.340; noveno, 1.081; décimo, 4.675.

Todos los premios pueden ser recibidos hoy de 4 á 7 de la tarde y en días sucesivos, de 11 á 1 y de 4 á 6.

SECRETOLOGÍA

A la avanzada edad de 76 años dejó de existir ayer la respetable señora doña Casilda de Echániz y Echáide.

A sus testamentos, deudos y amigos, testimoniamos nuestro pésame.

En Las Arenas (Guecho) falleció ayer la bondadosa señora doña Norberta Aguirre y Urquijo, á los 73 años de edad.

A los testimonios de duelo que sus affligidos hijos y demás familiares reciben, unimos el nuestro muy sincero.

Nuestro apreciable vecino don Ramón Arrizabalaga & Izquierdo, falleció ayer en Bilbao, á los 59 años de edad.

Hacemos presente nuestro sentimiento á su affligida viuda, á sus hijos y á más estimada familia.

Los apreciables señores don Eusebio de Arpitarte y esposa doña Natividad Antía, sufren en estos momentos el duro triste de haber visto morir á su hijita Natividad, que subió al cielo, á los cinco meses de edad.

Les deseamos la resignación suficiente para sobrelevar separación tan sensible.

—**ZUBI**

Imposiciones anuales 4,50 %

Imposiciones semestrales 4,25 %

Imposiciones anuales 4,50 %

Imposiciones semestrales 4,25 %

DE SPORT